
PROTOKÓŁ Nr 7 

z obrad VII sesji Rady Dzielnicy VII Dwór 

z dnia 10 czerwca 2025 r. 
 

 

 

W dniu 10 czerwca 2025 r. w siedzibie Rady Dzielnicy VII Dwór przy ul. Abrahama 15A 

w Gdańsku o godzinie 18:05 rozpoczęły się obrady VII sesji. Obrady otworzył i prowadził 

Przewodniczący Rady Dzielnicy VII Dwór – Wojciech Tysler. 

 

 

 

Ad. 1. Prowadzący sprawdził obecność na podstawie listy obecności (w załączeniu - obecnych na 

sali – 9 Radnych) i stwierdził ważność zwołania obrad. Prowadzący sesję przedstawił cel zwołania 

sesji i porządek obrad: 

1. Sprawdzenie kworum i poprawności obrad VII sesji Rady Dzielnicy VII Dwór. 

2. Przyjęcie porządku obrad – głosowanie. 

3. Przyjęcie treści protokołu nr 6 z VI sesji – załącznik nr 1. 

4. Uchwała nr VII/19/25 w sprawie priorytetowych inwestycji w Dzielnicy VII Dwór. 

5. Uchwała nr VII/20/25 w sprawie inicjatyw lokalnych i innych przedsięwzięć lokalnych.   

6. Informacja o sprawach bieżących.  

7. Wolne wnioski. 

8. Zakończenie obrad. 

 

Ad. 2.  Przyjęcie porządku obrad – głosowanie. 

Prowadzący obrady poddał pod głosowanie porządek obrad, który przyjęto jednogłośnie (9 głosów 

za).  

 

Ad. 3. Przyjęcie treści protokołu nr 6 z VI sesji. 

Przewodniczący zapytał, czy odczytać cały protokół (treść protokołu była również załączona do 

zawiadomienia o zwołaniu VII sesji). Radni oznajmili, że zapoznali się z treścią protokołu. 

Następnie Przewodniczący zapytał, czy ktoś wnosi uwagi do protokołu. Nikt nie wniósł uwag. 

Odbyło się głosowanie nad przyjęciem protokołu nr 6 z VI sesji. Protokół przyjęto jednogłośnie 

(9 głosów za). 

 

Ad. 4. Uchwała nr VII/19/25 w sprawie priorytetowych inwestycji w Dzielnicy VII Dwór.  

Prowadzący obrady odczytał treść proponowanej uchwały. Otwarto dyskusję. W toku dyskusji 

zaproponowano zmianę treści uchwały co do jej tytułu, jak i kolejności proponowanych inwestycji. 

Propozycje zmian zostały przyjęte konsensualnie. Punkt drugi dotyczący terenu zieleni urządzonej 

został przesunięty na ostatnie miejsce, a tytuł uchwały zmieniono na „W sprawie priorytetowych 

zadań dla jednostki pomocniczej – Dzielnicy VII Dwór do ujęcia w najbliższych projektach 



budżetów Miasta”. Prowadzący sesję zakończył dyskusję i poddał pod głosowanie uchwałę 

z poprawioną treścią.  

Uchwałę Nr VII/19/25 Rady Dzielnicy VII Dwór z dnia 10.06.2025 r. w sprawie 

priorytetowych zadań dla jednostki pomocniczej – Dzielnicy VII Dwór do ujęcia 

w najbliższych projektach budżetów Miasta – przyjęto jednogłośnie (9 głosów za, 0 głosów 

przeciw, 0 głosów wstrzymujących). 

 

Ad. 5. Uchwała nr VII/20/25 w sprawie inicjatyw lokalnych i innych przedsięwzięć lokalnych.    

Przewodniczący odczytał treść uchwały, przedstawił treść inicjatywy obywatelskiej i otworzył 

dyskusję. Radni zaproponowali poprawki stylistyczne do treści uchwały i uzasadnienia. Po krótkiej 

dyskusji Prowadzący poddał pod głosowanie uchwałę z poprawioną treścią.  

Uchwałę Nr VII/20/25 Rady Dzielnicy VII Dwór z dnia 10.06.2025 r. w sprawie inicjatyw 

lokalnych i innych przedsięwzięć lokalnych – przyjęto jednogłośnie (9 głosów za, 0 głosów 

przeciw, 0 głosów wstrzymujących). 

 

Ad. 6. Informacja o sprawach bieżących. 

Przewodniczący Zarządu przedstawił bieżące informacje: 

a) Informacja o etapach rozpatrywania wniosków budżetowych na 2025 r. 

b) Informacja o szczegółach organizacji wydarzenia „Tańce w Noc Świętojańską”. 

c) Informacja o przygotowaniu planowanych wycieczek. 

d) Informacja o procedowaniu usytuowania bali do siedzenia. 

e) Informacja o ponownym usytuowaniu remontowanych ławek przy ul. Abrahama. 

Ponadto radna Barbara Kaczmarek poinformowała o chęci prowadzenia bezpłatnych porad 

prawnych na dla mieszkańców dzielnicy na terenie domu parafialnego.  

 

Ad. 7. Wolne wnioski: 

Radni złożyli następujące wnioski: 

1. Wniosek o sprawdzenie możliwości wprowadzenia Strefy Płatnego Parkowania na 

pojedynczych ulicach w Dzielnicy.  

2. Wniosek o zainstalowanie szlabanu na wjeździe do lasu na końcu ul. Abrahama.  

3. Wniosek o sprawdzenie, kto wydał decyzję w sprawie rozbudowy ul. Norblina.  

4. Wniosek o kontakt z administratorem Meczetu w Gdańsku w celu wymiany informacji 

o organizowanych wydarzeniach przez Muzułmańską Gminę Wyznaniową. 

 

Ad. 9. Zakończenie obrad – Prowadzący sesję Przewodniczący Rady VII Dwór, stwierdzając brak 

zgłoszeń dalszych wniosków i wyczerpanie dyskusji zamknął obrady VII sesji około godziny 20:25. 

 



 

Załączniki: 

1. Uchwała Nr VII/19/25, 

2. Uchwała Nr VII/20/25, 

3. Inicjatywa Obywatelska stanowiąca załącznik nr 1 do uchwały Nr VII/20/25 

4. Lista obecności. 

 

Przewodniczący 

Rady Dzielnicy VII Dwór 

 

Wojciech Tysler 


